

劫车高速逆行 歹徒被撞身亡

要钱还是要车?为什么要逆行? 他的作案动机成为一个谜

逆行的士与大货车猛烈相撞,的士车头嵌入货车底部,损毁严重。
通讯员 熊双 摄



■记者 李永亮 王为薇 通讯员 熊双

本报8月22日讯 今天清晨,一辆由株洲开往长沙的的士在长株高速公路行驶时,“乘客”忽然勒住司机的脖子,并用匕首顶住其喉部,司机奋力反抗,最终成功逃出,但其下巴、手部被连刺四刀。

“乘客”夺走的士后,在高速公路上逆行,与迎面而来的一辆大货车相撞,身受重伤,经抢救无效身亡。

【送客】一大早接了趟跑机场的生意

尹隆隆是株洲大地出租车公司的的士司机。今天早上6点左右,他从晚班司机手上接过车。囫囵吃完早餐后,他将车开到了株洲荷塘区的红旗广场。“一个30多岁的男子,外地口音,上车讲

要到长沙黄花机场接人,谈好260元。”早上生意一开张,就是一趟长途,尹隆隆心里暗自高兴。

在路边的一个报刊亭买了包烟后,尹隆隆调转头往长株高速开。尽管对方说话不多,但尹隆隆对这名乘客印象不错,“过了收费站,下了点雨,他还提醒我慢点开,反正不赶时间。”

【搏斗】歹徒连刺四刀后司机逃下车

7点左右,车过株洲方特乐园后,突然,坐在后座的男子用左手勒住尹隆隆的脖子,同时右手掏出一把匕首。“干什么?干什么?你要钱,我拿钱给你!”头一回碰到这种情况,尹隆隆有些慌乱。他紧急将车靠边停了下来。

对方没有理他,锋利的匕首很快刺穿了他的下巴,流下的鲜血很快浸透了他的衣服。情况危急,尹隆隆伸出左手挡住匕首的刀刃,右手死死抓住了对方的右手。

“他连刺几刀,我用右手用力推开他的右手,然后用左手打开车门,跑了出来。”事后医院的诊断显示,尹隆隆下巴、左手手臂、手心、食指被刺四刀。

“大概跑了20多米,对方把车开走了。”

惊魂未定的尹隆隆连忙用手机报了警。

【车祸】歹徒驾车逆行撞上大货车

事情还没有结束。的士向前方开出一段距离后,突然调头,在高速公路上逆行。“砰”的一声,然后是很刺耳的刹车声,我赶紧出门,一辆的士和货车撞在了一起。”住在附近的村民易师傅第一个赶到了现场,“的士车头完全瘪了,变形很严重,司机卡在里头,一动不动,但还有呼吸。”

货车司机张师傅说:“这辆的士时速在100公里以上。它猛然调头,我赶紧踩下刹车,但惯性太大,踩刹也没用了。”

医护、消防人员迅速赶至现场。上午8点10分,经过20多分钟的紧急救援,受困歹徒救出,但已死亡。医护人员在他身上发现了一把带血的折叠匕首,长约15厘米。

动机

没说要钱 也没说要车 他的动机成谜

参与抢救的医护人员告诉记者,歹徒身上有一个籍贯为常德澧县的身份证,名字为彭智华,1977年生。

“从上车到用刀刺我,都没说要钱还是要车。”尹隆隆不能理解歹徒的作案动机,但对于对方驾车逆行这一行为仍心有余悸,“也有可能是追我的。”但一名参与救援的人员分析,歹徒也有可能害怕警察在前方设卡,选择逆行是为了更好地逃窜。

经救治,尹隆隆已无大碍。目前,警方正对此案展开调查。



长株高速

株洲方特乐园

的士开往黄花机场方向



一个30多岁的男子上了车,说要跑到长沙黄花机场接人

■制图/杨诚

桃园

Love Home Park

THE PARK IS HOME WITH LOVE

家在公园 喜 在桃园

两房 25 萬 / 三房 35 萬 VIP 95 折全城抢筹



近百亩湿地公园* CENTRAL PARK

2万平米玉湖* CENTRAL LAKE

11204平米蓝宝石体育馆* JEWEL STONES GYM

4232平米玉湖会馆* JEWEL LAKE SPA

10万平米商业街* SHOPPING CENTER

2所双语幼儿园* CENTRAL PARK

签约师大附中星城实验中学* SIGNING COMMUNITY

8855 9999

富基世纪公园3期

SHENYI TOWN ZHANGBAO JIAOYUAN ROAD 3 PERIOD